

Návštěvníky čeká rocková smršť

HAVÍŘOV (mls) - Svého prvního finalistu zná po posledním únorovém sobotním večeru soutěž amatérských kapel Líheň Havířovského Inkubátoru. Nedošlo přitom k rozporu mezi pěti porotci a diváky - všichni téměř jednohlasně rozhodli, že se jím stane opavská skupina Expedice Apalucha!

Čekalo se poměrně těžké rozhodování, zvláště když do „Alternativa“ kola byly přihlášeny skupiny, které preferovaly rozličné hudební žánry. Velice solidně se uvedly havířovské partičky MH and D (s narychlo vypůjčeným bubeníkem ze sprátených Šumy and Brumy) i romská kapela Gypsy Life. Ta zejména rytmickými písněmi v rodném jazyce rozhýbala obecenstvo. Dojem z dalšího vystupujícího souboru Dante (skupiny tvořící hudbu k divadelním představením) poněkud zkalil špatný zvuk. Nicméně na dalšího aktéra večera by asi nestačil ani ten nejlepší. „Když nastoupila Expedice Apalucha, asi všichni porotci pocho-

pili, že je rozhodnuto. Dokonalý zvuk, nasazení, šou, kterou předváděli, i frontmen, který upoutával pozornost, a to vše v jednom mixu. Při výsledném sčítání hlasů nepřišli ani o jediný bod,“ poznamenal k výsledku předseda pětičlenné poroty. Poslechem zajímavé a hudebně pestré vystoupení posledního účastníka předkola, havířovských De Lusion, už nic na výsledku nezměnilo. Do bojů o hlavní cenu z hudebnin Rock Paradise Centrum v Ostravě tedy postoupila Expedice Apalucha, která od partnera projektu rovněž na místě získala poukázku na nákup hudebnin v hodnotě 500 korun. Kvalita dalších vystupujících (MH and D a De Lusion) byla odměněna nabídkami k vystoupení na srpnovém festivalu ve Václavovicích.

O tom, kdo doplní jako druhý ve finále Líhně Opavskou Apaluchu, se bude rozhodovat už v pátek 8. března v sále fotbalového klubu SKF Havířov na Stružníku. „Tentokrát trochu při-

tvrdíme a za dvacet korun vstupného čeká všechny návštěvníky opravdová rocková smršť. Vystupujícími přitom budou mimohavířovské skupiny 24. července, Weget, Na Gauč, Ruthless Dog a Electric Man. Valná většina z nich přitom v Havířově vystoupí vůbec poprvé,“ popisuje Hardrock Líheň za pořádající Wiking agency Ladislav Slowik. **Diváci mohou do sálu vstoupit od 17.30 hodin, začátek je plánován na osmnáctou hodinu a vstupné je symbolických 20 Kč. Bližší informace o festivalu Havířovský Inkubátor i ostatních předkolech (Líhních) najdou zájemci na webové adrese mesto-havirov.cz.**

Zcela jasným vítězem prvního předkola Líhně Havířovského Inkubátoru se stala opavská Expedice Apalucha. Bezchybný výkon a show, kterou kapela předvedla, ještě umocňovalo charisma frontmana kapely.

foto: HA - JAROSLAV HRACHOVEC

